

## Доделки в группе

В нашей группе уже собралась целая коллекция самодельных кукол. И это неспроста. Дети очень любят сюрпризные моменты, и я по мере своей возможности стараюсь вносить элементы новизны в какое – либо интересное дело. Ведь вместе с куклами мы познаём что – то новое, они вносят в нашу жизнь сюрпризы, неожиданность, куклы помогают стимулировать внимание детей, склоняют их к деятельности.



### Кукла – Громушка

- Она может привлечь детей к музыкальной деятельности
- Привлечь внимание детей, когда в группе шумно
- Поиграть с детьми
- Быть персонажем в театральной деятельности
- Поделиться ложками, если это необходимо
- Может быть музыкальным инструментом



### Кукла Машенька – растеряшенька

Эта кукла находится в раздевалке и собирает потерявшиеся вещи детей



### **Кукла – самоварница**

Эта кукла приобщает детей к русской народной культуре.



### **Кукла Бабушка Даша**

Эта кукла так же приобщает детей к народной культуре, знакомит со старинными предметами, обрядами, обычаями. Рассказывает детям о прошлом.



### **Кукла – Поварёнок**

Эта кукла способствует развитию умений при организации кормления детей



**Кукла – Петрушка(на палочке)**  
Может прятаться, если ребёнок ответил неправильно в конус и появляться, если ответ верный.  
Может играть и веселить детей  
Рассказывать небылицы и истории

Особое внимание уделяю куклам для театральной деятельности. Более 60% игрушек в театральном уголке самодельные, так как я часто пользуюсь ими в организации непосредственной образовательной деятельности.



Считаю, что большую педагогическую ценность имеет фетровый планшет. При помощи его можно обыгрывать сказки, сочинять истории, вводить детей в проблемную ситуацию, изучать животных, цветы, овощи, фрукты, менять фон в зависимости от ситуации, изучать геометрические фигуры, использовать фигуры в качестве деталей конструктора, классифицировать предметы и т. д. Кроме того, планшет может пополняться деталями, необходимыми для деятельности детей.





